

公交车上抢夺方向盘

咸安一女子获刑三年

本报讯(记者原子 陈诗傲)在公交车因投币数额问题与驾驶员发生争执，继而抢夺驾驶员手中的方向盘。5月30日，咸安区人民法院公开开庭宣判了一起以危险方法危害公共安全案，被告人胡某一审被判处有期徒刑三年。

公诉机关指控，今年1月11日，

市民胡某搭乘11路公交车至咸安交警大队对面公交站台时，因驾驶员对胡某投币的数额有疑问，胡某遂与驾驶员发生争吵并抢夺方向盘，驾驶员被迫靠边停车，没有发生严重后果。事发地点系人员、车辆密集路段。

咸安区法院经审理认为，被告人

胡某在公共交通工具行驶过程中，抢夺方向盘妨害安全驾驶，危害公共安全，尚未造成严重后果，其行为构成以危险方法危害公共安全罪，公诉机关指控罪名成立，被告人胡某犯以危险方法危害公共安全罪，一审判处有期徒刑三年。

廉政教育进乡村

5月29日晚，咸安区廉政文化“大篷车”巡回演出团走进温泉街道办事处肖桥村，开展“反腐倡廉，弘扬正气”慰问演出，为党风廉政建设第二十个宣传教育月掀起了新一轮高潮。

(记者陈志茹 通讯员 周香玲 钱慧)



法治教育从小抓

5月29日，嘉鱼县实验寄宿小学的42名师生和家长来到嘉鱼县检察院，参加该院“携手关爱 共护明天”公众开放日活动，参观管理中心、12309检察服务中心、荣誉陈列室和未检工作室，并认真倾听检察官讲述的法治故事，学习法律知识，树立法治观念。

(记者毛亚轩 通讯员李颖)

市检察院

市民零距离体验司法公开

本报讯(记者原子 特约记者 李蔓)观看模拟庭、参观12309检察服务中心、听取未成年人检察工作汇报……5月29日下午，市检察院开展以“携手关爱·共护明天”为主题的公众开放日活动，市实验外国语学校师生及人大代表、政协委员、人民监督员，市共青团、教育局、妇联、关工委等各

界代表80余人走进检察机关，零距离体验司法公开。

由市检察院青年干警根据一起未成人刑事案件改编的模拟庭审吸引了大家的目光。控辩双方现场唇枪舌剑、“被告人母亲”当庭“真诚落泪”、“公诉人”义正言辞开展法庭教育、“被告人”当庭认罪认罚、“法庭”

适用认罪认罚从宽制度……干警们用心用情的“表演”为受邀嘉宾奉上了一场法治的“盛宴”，现场师生及各界代表纷纷表示受益匪浅。

当日，受邀嘉宾参观了检委会会议室、案件管理中心、12309检察服务中心，深入了解检察工作日常，进一步深化对检察机关法律监督职能的理解。

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问：您好，贵医院是一所综合医院，但却一直被称为“精神病医院”，您怎么看？

答：这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前，现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室，共有医务人员480余人，其中正高职称16人，副高职称55人，博士15人，硕士50人，购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升，争取做到患者更安全，社会更信任，百姓更满意，久而久之，附二医院作为一所二级甲等综合医院，会被越来越多的市民所知晓。

问：面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求，贵医院会从何入手？

答：在医改的大背景下，医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性，一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键；另一方面，也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理，打造附二医院的品牌，这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问：听说近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造，能介绍一下目前皮肤科都有哪些专家吗？

答：目前，该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年，咸宁医学会皮肤性病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研室主任阮英为医院皮肤科主任，进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年，专研治疗

各种顽固性皮肤病，技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问：请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目？

答：我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践，在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验，亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案，形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型，同时配合系统用药，采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下：

一、皮肤治疗：白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光：疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗：甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗：水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗：脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线：0715-8102616(门诊)

0715-8102639(急诊)

0715-8102625(皮肤科)

节假日不休

万象国际影城
VIENNTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线: 186 0712 6982
影城地址: 温泉中商百货7楼

咸安区运管所
多措并举狠抓源头治超

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 钱军)5月30日，咸安区运管所召开非煤矿山及道路货物运输专项整治推进会，对标检查源头治超存在的问题和非煤矿山及道路货物运输专项整治进行安排和部署。

会议指出，当前，非煤矿山对人居环境的影响让群众颇有怨言，综合整治势在必行。要坚决贯彻落实区委综合整治的要求，提高政治站位，切实提高人民群众获得感、幸福感、安全感。强化以人民为中心的思想认识，履职尽责，切实增强责任感、紧迫感、危机感和使命感，全面打响非煤矿山整治和人居环境整治战役；要坚持问题导向，做到立行立改，抓好整改落实。制定切实可行的整改方案，落实整改措施，明确整改时限，落实整改责任人，确保整改效果。通过建立长效机制，久久为功；要坚持依法行政，确保源头治超工作走上法治轨道。严格执行国家装载标准，利用实时监控和依托限高架值守，加大对矿山(或装载经营者的)的超限装载行为及车辆违规运输经营的处罚力度。

会议强调，要明确源头治超工作举措，严格执行“三不进站三不出站”要求，遵守交通执法风纪执行，自觉接受监督，全面落实区委关于非煤矿山和人居环境整治目标，以更高的站位、更严的措施、更实的作风和更强的力量抓非煤矿山治理，确保粉尘污染得到明显治理，噪音危害得到明显控制，道路超载得到明显好转，生态环境得到明显改善。

